

伟世行2010年

因您荣耀 完美呈现 感念终生



广汽丰田伟世行包河店位于合肥市包河区繁华大道16号,毗邻包河区政府,交通便利,占地面积近9500平方米,是集汽车销售、特约维修、零件供应、信息反馈为一体的广汽丰田4S店,自2006年6月建店至今保有客户遍布省内大江南北。

宽敞明亮的现代化展厅;先进的IT工具(e-CRB系统)为客户提供最新的汽车资讯及全方位的优质服务。多功能的厂区内配备了各种先进的进口维修检测设备,迅速收集汽车数据,准确判断车辆故障,及时对客户车辆进行维修。充足的零配件库房,随时为客户提供纯正丰田品牌的汽车配件。依靠完备的硬件设施、严格培训的高素质员工队伍,广汽丰田伟世行包河店将牢记“以客户为尊”的服务理念,让客户充分享受“CAMRY”体验,为尊贵的客户提供专业化、个性化以及超越客户期望值的完美服务,并以此为基础,缔造我们与客户之间的真诚友谊。



转眼,2010年即将挥手与我们告别,去今年今日似乎仍然历历在目。

我们有很多的感慨、有很多的喜悦、有很多的感动要与您一起分享。

2010年,我们感恩新朋友,在众多的汽车品牌中最终选择了我们。感恩老朋友,一如既往的支持和信赖我们,让我们的心中有莫大的温暖。

2010年,我们加强了对员工业务素质的培养,每年我们都会定期参与广汽丰田厂家的销售、售后服务技能大赛,每一个岗位上的人员我们都可以保证通过专业培训,为您的服务是最贴心的,保障您的爱车能够一路驰骋,安全出行。

2010年,为了缔造与客户之间轻松愉悦的无障碍交流氛围,我们举行了多次客

户联谊活动,搭建了与客户之间良好的沟通平台,我们不是最完美的,但是我们一直在努力,我们虚心地接纳客户的意见和建议,目的只有一个,希望能够更好地完善自身,从每一个细节为我们的客户做最好的服务。

2010的元宵节,有灯谜、有元宵、有凯美瑞。凡到店的客户即可享受精心烹饪的美味元宵,浓浓温情中撩拨一缕香甜,我们希望通过这样温暖的方式,让客户在伟世行有家的那份温暖和安心。

2010年3月~5月,伟世行又开展了江南自驾系列游,前后总共五次,西递、宏村、歙县、南山竹海、天目湖、绩溪、泾县留下了伟世行快乐自驾团的踏青足迹,春光明媚,和煦的春风,一路上烂漫的金黄油菜花,洗

涤着每个人的心情。

2010年6月26日,解放电影院内热闹非凡,广汽丰田伟世行包河店四周年店庆电影答谢专场正在火热进行,受到了广大车主的广泛关注。我们通过看电影这样老少皆宜、真诚、其乐融融的方式答谢广大车主四年来的关心、支持和信赖。

2010年7月10日,安徽省体委羽毛球馆由伟世行举行的“运动无极限,热情尽情HIGH起来”车主羽毛球联谊活动正如火如荼地举行着,车主们带着朋友、家人,挥舞着球拍,洋溢着激情,欢乐的运动着,虽然一身的汗水,但是运动后的淋漓尽致让每个车主都很惬意!

2010年8月8日,车主驱车前往大圩葡萄采摘地感受田园乐趣。虽然是盛夏,天气很炎热,但却没能阻挡住车主们的热情,采摘地里处处留下了车主们欢乐的笑声,喜悦的笑容挂满了车主的脸颊,每个人都有了满满的收获。

2011年即将走近,我们依旧会一如既往地做好自身的工作,过去的经验我们会总结,但是我们更注重对新事物的探索,我们在变革中反思更在变革中成长,为的是让您感受不一样的体验;我们会继续换位思考,每一个客户的需求,我们用团队的力量为您服务;为您带来家一般的温暖,让您有宾至如归的感觉。

2010感恩在行动,终极盛宴盛大开幕,全系车型巨幅优惠,广汽丰田伟世行包河店希望有幸成为您爱车的无忧管家,您事业上的成功伴侣。我们感念终生。

心系赛道的MINI Cooper S,这次随新MINI全车系一道,搭载新一代发动机和节能技术,正在以更少的油耗和228公里/小时的更高时速,随时冲向每一条弯道。外观内饰也统统重新塑造,价签却是史上新低。欢迎前往合肥宝利丰展厅一饱眼福。

新外观与内饰 迷人基因再进化	新一代动力系统 再降时间成本和能源成本	新添5种颜色选择 让彩虹黯然失色	新配置包与价格 轻松搞定你的独家风格	全车系灵活定制 个性再不会为车型所限

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 0439599 0888

回眸

心风雅,行光华

CC,若只如初见,那一眼,便是永远,风华从此定格于一瞬间。初见惊鸿,回眸更惊动。惊动于灵犀车身,一眼动容;惊动于创新科技,一路赞叹;惊动于极致驾驭,一触倾心。开启全新驾驭体验,让内蕴的风雅气质,在行止之间光华流露。

Glamour comes standard

CC

Das Auto.

安徽宝捷汽车销售服务有限公司

地址:国际汽车城东2号当涂路和北二环路交叉口

销售热线:0551-4240883, 5201020 24H服务热线:0551-4240889

BE MINI.

合肥宝利丰汽车销售服务有限公司
合肥市蒙城北路与汲桥路交口 电话:0551-3419393